
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2017139015

Disciplinární komise ­ Vyškov

VE VĚCI:

Osoba: Jedlička Tomáš (86060664)

Klub: 6260171 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kobeřice

Soutěž: 2016626A1A ­ muži OP

Zápas: Kobeřice ­ Pustiměř ,2016626A1A2502

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem Nesportovní chování fanoušků podle § 66 odstavec 4. Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České
republiky (dále jen "DŘ FAČR") s výše uvedeným utkáním hraného dne 11. 06. 2017 a to tím, že jako divák vhodil na HP petardu a
způsobil zranění brankaře soupeře za což se jmenovanému uděluje t podle § 66 odstavec 4. DŘ FAČR trest zákaz účasti na všech
aktivitách spojených s činnosti FAČR na dobu 1 roku od 12. 06. 2017 do 11. 06. 2018 a peněžitá pokuta 2000,­ Kč splatnost pokuty do 7
dnů od doručení na účet č. 107­554390207 VS ID proviněného

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti do: 11.06.2018 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 15.06.2017


